

有人设点收费给电动车上牌,称与警方合作,市民质疑,记者走访安乐派出所得知——

车牌上附有防盗芯片可定位 安装与否全凭自愿

求证 无论流言在哪里奔跑
这儿都有靠谱的真相

@洛阳晚报 洛阳晚报(lywb20)

核心提示

□记者 魏巍 文/图

家住洛龙区安乐镇新村的王先生反映,有人在村里设点为电动车安装车牌,收费79元,他想知道该项业务的合法性。

《洛阳晚报》记者走访得知,给电动车安装车牌的是一家物联网公司,该公司跟公安部门合作开展此项业务。昨日,安乐派出所民警称确有此事,不过基于自愿原则,不允许强制安装,居民可根据自身需求考虑是否安装。



车牌上装有防盗芯片

惠价79元。车主在办理完相关手续后,工作人员会在车主的电动车上安装车牌与防盗芯片,并对车主的个人信息、电动车型号等进行统一登记备案。一旦电动车被盗,他们能通过后台系统很快查到车辆行驶轨迹,便于警方侦破案件。

他说,若电动车在被盗60天内找不回,车主可获得赔偿,一年以内的电动车可获得1200元赔偿,超过一年的可获得600元赔偿。两三个月前,该业务已在新安县开展,市区现在刚开始,接下来会在涧西区、西工区等地开展。

警方
确系警方跟企业合作开展,居民可自愿参加

此项业务是否得到我市公安部门的支持?对此,安乐派出所相关科室工作人员说,该公司跟我市公安部门有一定合作,目前,对方已与洛龙派出所、古城派出所、安乐派出所等合作开展此项业务。

他说,现在居民家中的电动车增多,被盗风险相应增大,而车上一般未安装防盗装置,加之不法分子会把被盗车辆改装得面目全非,因此车一旦被盜,追缴被盗车辆会有一定难度。如今,该物联网公司的相关技术,除了对电动车能起到一定防盗作用,对于警方追缴被盗车辆也能有一定帮助。

该工作人员强调,电动车防盗登记备案不是强制性的,完全是自愿的,居民可根据自身需求考虑是否安装车牌与防盗芯片。

现场
设点给电动车上牌,他们非警务人员而是企业员工

前两天,王先生发现有人在村里支起帐篷,设点给电动车安装车牌,费用为79元。“这些车牌都是‘豫C’开头。”王先生说,他想知道市区是否都在推广该业务,是不是骗人的,希望记者关注此事。

1月1日下午,记者来到现场看到一顶印有“警察”字样的帐篷,3名工作人员正在给村民办理电动车上牌的业

务,其中一名女性工作人员负责收费、登记、发放车牌与防盗芯片,另外两个人身穿有“特勤”字样的制服,他们负责安装车牌与防盗芯片。车牌绿底白字,长约20厘米,宽约10厘米,而防盗芯片是椭圆形的,比较小。

工作人员说,他们是一家物联网公司的员工,已在新村待了3天,每天能给100辆左右电动车上牌。“电动车装上防盗芯片,一旦被盜,他们可根据定位系统进行技术搜寻。”该工作人员说,若最终找不回来车,车主可获得一定金额的赔偿,具体情况还要问公司领导。

公司
洛龙区现在是试点,此项业务将在其他区开展

随后,记者联系到这家物联网公司的负责人姜先生。他说,他们当前开展的是电动车防盗登记备案业务,是跟我市公安部门进行合作的,该业务现处于试行阶段,目前主要在洛龙区开展。

姜先生说,所收费用主要包含材料费、防盗装置费、保险费、后期运行维护费等,合计120元,试行期间优



2017年12月29日上午,安乐镇“倡导绿色环保理念,共同守护安乐蓝”元旦长跑比赛在中国国花园举行。来自镇直各部门、各村(社区)的领导干部、居民等100余人参加了此次比赛。此次比赛旨在倡导大家用低碳环保的生活方式践行保护环境、保护绿水青山的理念。

比赛开始前,该镇相关负责人向大家发出了“环保我先行”的倡议。次日上午,该镇又举办了“不忘初心,牢记使命”文艺会演,同时制作环保展板10余块放在现场,方便大家边看演出边学习环保知识。
通讯员 安轩 摄影报道

<p>洛阳晚报 出租转让 广告 65139977 热线 65139988</p>	<p>品牌酒店急转 九都路与定鼎路口附近,4000m²精装修品牌商务酒店急转,接手即可营业。 电话:18637968525</p>
<p>综合楼出租 瀍山王城大道大转盘向北2公里,有3层综合楼出租面积约4000m²(可通天然气),可做宾馆、办公、培训学校等! 电话:18538832631</p>	<p>商铺出租 西关电子电器市场内数间商铺出租,市场成熟,交通便利,价格低廉! 电话:15737958238</p>

洛阳老酒 咱家的酒

24小时 订购热线: 0379-66661919
团购热线: 13938805773

扫一扫 关注洛阳老酒